



# 英国

2026-2028年  
联合国人权理事会候选成员



## 外交、英联邦和发展事务大臣 戴维·拉米阁下的前言

我很自豪地介绍英国参选联合国人权理事会成员，任期为2026年1月至2028年12月。

正如基尔·斯塔默（Keir Starmer）作为首相首次在联合国大会上发言时所指出，人权关乎我们与生俱来的尊严，是作为人类的本质。

英国政府坚定地致力于维护人人享有平等和不可剥夺的权利。坚持 77 年前宣布的《世界人权宣言》的承诺。

成立人权理事会就是为了兑现这一承诺。我们需要人权理事会应对当今最紧迫的人权挑战，并防范未来的挑战。

国际人权体系为我们所有人提供了社区和共同目标。只有当我们本着合作和尊重的精神开展工作时，即成员国、民间社会、企业和其他行为者，都努力克服分歧，实现所有人的人权，其才能发挥作用。

这种精神是本届英国政府在世界各地建立外交和发展伙伴关系的核心。在人权理事会的多个任期中，英国也一直寻求本着这种精神开展工作。我们支持理事会为加强世界各地的人权保护所采用的工具和机制。如果能继续连任，我们将深感荣幸。

---

我们对 2026-28 年任期的承诺根植于英国在国内外的优先事项，基于我国民主和包容的价值观。我们的承诺聚焦于国际社会面临的一些最紧迫的人权挑战：

- ▶ 捍卫公民空间和基本自由
- ▶ 维护法治
- ▶ 倡导人人享有平等权利
- ▶ 通过优先考虑人权和治理原则，应对现代奴隶制和气候变化等共同的全球挑战

---

如果有机会担任理事会成员，我们承诺将集中精力采取实际行动，实现我们共同的国际人权承诺。只有这样，我们才能成功地赋予全世界每个人应有的尊严。



戴维·拉米阁下  
外交、联邦和发展大臣

# 英国承诺捍卫公民空间和基本自由

我们将支持民间社会组织和人权维护者，让那些原本沉默的人们发声。

我们将促进言论自由，包括媒体自由，并保护记者和媒体工作者不受伤害。





## 英国承诺维护法治

---

我们仍然致力于支持一个强有力和独立的联合国人权系统，并促进对国际人权法的遵守。

我们将努力加强对世界各地人权危机的监督和问责。

我们将促进可持续发展目标 16 的实现，重点关注司法公正，尤其边缘群体的司法权利。

# 英国承诺倡导人人享有平等权利

我们将继续捍卫妇女和女童的权利，以及同性恋、双性恋和跨性别者及其他性别少数群体和其他边缘群体的权利。

我们将打击基于性别的暴力问题，包括冲突中的性暴力、各种形式的家庭暴力以及切割女性生殖器官或童婚、早婚和强迫婚姻、贩运妇女和女童等有害做法。

我们将促进妇女的经济赋权，推动妇女充分参与经济、政治和公共生活。

我们将根据《世界人权宣言》第 18 条捍卫所有人的宗教或信仰自由。



英国外交、英联邦和发展事务部为印度西孟加拉邦的一项计划提供了支持，该计划旨在减少孟加拉湾湿地地区（Sundarbans）气候敏感地区的儿童被贩运和沦为童工的风险。我们的合作伙伴 ASHA 为儿童和社区举办安全讲座，以提高对贩运风险的认识，并改进儿童保护措施



改善苏丹农村社区的水资源获取，促进气候智能型农业，赋权妇女，改善生计选择。作为该项目的一部分，成立了园艺小组和家庭菜园，为妇女提供种植蔬菜的知识和资源，供家庭消费和在当地市场销售。图片来源：Practical Action

## 英国承诺通过优先考虑人权和治理原则，应对共同的全球挑战

我们将打击全球供应链中的现代奴隶制和侵犯人权问题。

我们将按照国际劳工标准维护工作场所的人权。

我们将确保把人权和治理原则纳入到新技术的使用中。

我们将应对气候和自然紧急情况对人权的影响。



HM Government



**@FCDOHumanRights | [gov.uk/fcdo](https://gov.uk/fcdo)**

**X: @UKMissionGeneva**

**Instagram: [ukmissiongeneva](https://www.instagram.com/ukmissiongeneva)**

**LinkedIn: [UKMissionGeneva](https://www.linkedin.com/company/ukmissiongeneva)**